



地质社区：满园月季花盛开

□本报记者 杨元琪/文 禹舸/图

近日，卫东区优越路街道地质社区的月季花开了。美丽的月季花不仅令生活在这里的居民欢喜，还吸引了大批“游客”前来观赏。

5月6日，记者在地质社区看到，小花园

里的月季花开得正艳，小的花朵犹如拳头般大小，大的犹如瓷碗那么大，放眼望去，游园成了一片花的海洋(如上图)。

“一直等到现在，这月季花可算开了。”居民陈阿姨告诉记者，每年5月，小区花园里的月季都会怒放。记者看到，美景吸引了不少摄影爱好者前来拍照，还有影楼的工作

人员也来这里取景。

据地质社区党支部书记段红伟介绍，社区花园共培植各类月季花3000余株，最近两年迎来了盛花期，每年5月花开满园，吸引了不少人前来赏花。另外，该小区还成立了护绿志愿者服务小组，定期为小区里的绿色植被浇水、施肥。

九里山街道为老人免费体检

符合条件的居民均可参与

□记者 王民峰

本报讯“体检是免费的，项目还挺多。”5月8日上午，在湛河区九里山社区卫生服务中心，做完体检的居民李保安说，“我今年61岁了，有糖尿病，平时就没停过药。年纪大了，经常检查一下身体很有必要，(病)只有早发现才能早治疗。”

据悉，近日，九里山社区卫生服务中心对辖区老年人开展了免费体检活动。此次参与体检的人群主要有两类，一类为高血压、糖尿病患者，体检项目包括：血脂、血糖、B超、心电图；另一类为65岁以上老年人，体检项目包括：血脂、血糖、B超、心电图、肝功、肾功。

九里山社区卫生服务中心有关负责人表示，体检结果将录入居民健康档案，居民能及时了解自己的身体状况。此次体检以社区为单位，符合条件的居民均可到社区卫生服务站领取体检卡。

遇到困难顶不住 社区替你出把力

优越路街道打通“绿色通道”

□记者 杨元琪 通讯员 马淑姬

本报讯 近日，为了帮助特困居民解一时之忧，卫东区优越路街道简化工作流程，开设“困难帮扶绿色通道”，获居民好评。

“要不是社区和邻里的帮助，真不知道自己能不能坚持下来。谢谢大家又帮我们渡过了难关。”近日，收到优越路街道工作人员送来的2000元救助金和生活物资时，居民李双英感激地说。

李双英今年56岁，家住该街道优越社区，丈夫早年去世，儿子因意外成了植物人。李双英对口哺儿十余年，生活特别困难。该街道工作人员刘冰告诉记者，了解情况后，社区为他们办理了低保。去年，社区还为母子俩申请提高低保金至最高额度每人每月375元。前些天，社区得知李双英因病住院，就赶紧帮她办理了相关手续，申请临时救助。

据优越路街道民政所负责人李美兰介绍，按照正常工作流程，临时救助金从申请到发放至少要一个月。为帮助困难居民，优越路街道开通了“困难帮扶绿色通道”，提前垫付救助金，确保困难群众第一时间用上救急钱。

一边理发一边看戏

民主街社区居民“社区日”里免费理发

□记者 牛超

本报讯 5月5日是新华区矿工路街道民主街社区的“社区日”活动。当天上午，在社区老年互助中心，老人们一边享受免费理发服务，一边看戏。

当天上午，记者在该社区老年互助中心看到，20多位居民乐呵呵地坐在大厅里，一边等着社区爱心理发师魏桂芝为自己理发，一边观看曲剧碟子《陈三两出家》。

“雪压冬梅北风紧，铁杆红花欲报春……”家住胜利花园小区、今年60岁的范景兰一边看戏，一边用手打着节拍、跟着碟子小声哼唱。“在家一个人看没气氛，这里热闹。”范景兰说。

另一边，今年74岁的魏桂芝在忙着给居民理发，只见她手拿剪刀上下翻飞，不一会儿，一个个新发型就完成了。

“剪得真不错，你看我都年轻了好几岁。”理完发，70多岁的韩阿姨拿着镜子前后照了一遍，看着自己的新发型喜不自禁，“这多方便，不出家门，还有这么多老伙计在旁说笑”。

据了解，整个活动持续了近3个小时，互助中心一直笑声不断。

幸福街社区举办春季招聘会

□记者 牛超/文 张鹏/图

本报讯 5月5日上午，在新华区矿工路街道幸福街社区文化广场上，矿工路街道人力资源与社会保障所和幸福街社区联手举办了“2015年春季招聘会”。

当天上午9时许，记者来到招聘会现场。现场热闹非凡，犹如集市，企业展台前站了不少咨询、应聘的求职者，你问我答，场面融洽。

记者注意到，现场不仅有辖区居民前来咨询、应聘，还有其他社区的居民。景亚翀家住乐福小区，去年从平顶山职业技术学院毕业，机电一体化专业。当天，他母亲来到现场，帮他咨询有关大学生就业的政策。“孩子在外面打零工，没时间来，我替他看看有没有合适的岗位。”其母亲说。

“孩子是学护理的，去年毕业。听朋友说这里有招聘会，我就来看看。”一位来自平安佳园小区的母亲说。

针对没有找到合适岗位的居民，现场工作人员还登记了详细的就业需求信息，帮助他们继续寻找工作机会。此外，招聘会上还设立了就业政策咨询、法律咨询等服务点，发放宣传资料，向居民宣传各项优惠政策和相关操作程序。矿工路街道人力资源与社



幸福街社区春季招聘会现场

会保障所所长张丽娜也在现场为居民答疑解惑，向辖区居民宣传就业政策。

据了解，此次招聘会共提供就业岗位10多个，涉及电工、会计、销售等工种。通过用工双方面对面的交流与洽谈，现场有8人初步达成就业意向，进行就业登记和咨询的有

百余人(次)。

该社区党总支书记张春延告诉记者，此次招聘会既能帮助辖区企业缓解用工需要，又能满足辖区居民的就业需求。“社区会继续发挥平台作用，为辖区居民创造在家门口就能就业的机会”。

志愿者在行动

迎宾社区：志愿者和居民联欢

□记者 高红侠

本报讯 5月4日下午，来自市育才幼儿园的志愿者走进新华区光明路街道迎宾社区，和这里的志愿者、居民一起联欢，并帮其打扫卫生。

当天下午4时许，在该社区全民健身中心，市育才幼儿园的志愿者为大家表演了《欢庆腰鼓》等节目，并现场教大家打腰鼓。“打腰鼓不仅可以锻炼身体，还可以愉悦心情，学学真不错。”居民刘红笑着说。

随后，市育才幼儿园的志愿者和部分社区居民、志愿者一起，又跳起了广场舞《小苹果》。联欢过后，大家端来水，找来抹布，开始打扫健身中心。

“能为大家服务，我感到很光荣，以后我还会继续参加。”市育才幼儿园的志愿者说。

三七街社区：志愿者义务修家电

□记者 李霞

本报讯 5月6日，新华区西市场街道三七街社区举行“环保节约 构建和谐”青年志愿者活动。志愿者们进社区设立了服务台，专门为居民义务维修各种家电。

当天下午3时许，记者在该社区文化广场上看到，一排桌子一字排开，20多名社区志愿者在为居民维修电热水壶、空调、电扇、按摩器等各种家电。

记者注意到，志愿者将修好的家电归还居民时，还耐心地向他们讲解了如

何正确使用家用电器、如何节电省电、如何进行家电维修等环保节能小知识。对于那些毛病较大，一时不好修理的家电，志愿者和社区工作人员对其进行登记，准备留置维修后，再通知居民取回……

“俺家这台电扇用了十几年了，没想到坏了还能修好，真是太感谢了！”居民张莲大娘提着自己刚修好的电扇，高兴地说。

该社区负责人宋晓丽说，社区中老年居民比较多，为了倡导环保节约，并给广大中老年居民提供方便，她们特意举办了此次活动。